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1. Uvod

Pri pripravi Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 za Fakulteto za pomorstvo in promet Univerze v Ljubljani so sodelovali:
· Prof. dr. Elen Twrdy, dekanja UL FPP,

· Doc.dr. Jelenko Švetak, prodekan za študijske zadeve UL FPP (Študenti),

· Prof. dr. Milan Batista, prodekan za gospodarske zadeve UL FPP (Založniška dejavnost),

· Doc. dr. Tone Magister, prodekan za raziskovalno in razvojno delo UL FPP (Raziskovanje, razvojna in umetniška dejavnost, Založniška dejavnost),
· Robert Brsa, tajnik UL FPP,
· Mag. Barbara Hvalič Erzetič (Izvajanje študentskih anket o pedagoškem delu),
· Mag. Marko Perkovič (Investicije in vzdrževanje, prostori in oprema), 

· Doc. dr. Peter Vidmar, predstojnik Oddelka za pomorstvo (Zunanje evalvacije in akreditacije),
· Dejan Nadrah, predsednik Študentskega sveta UL FPP (Študenti),

· Zmaga Uršič, kadrovska služba (Človeški viri, osebje),
· Peter Ambrožič (Investicije in vzdrževanje, prostori in oprema),
· Barbara Ambrožič (Knjižnice, čitalnice),

· Ludvik Penko (Mednarodna dejavnost) in
· Dr. Violeta Jurkovič, članica Komisije za kakovost študijskega procesa UL FPP.
Poročilo o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 bo obravnaval Senat UL FPP na svoji 9. redni seji, ki bo 24. marca 2010. Poročilo bo v obravnavo poslano Študentskemu svetu UL FPP.
Poudariti je potrebno, da zaradi izjemno kratkih časovnih rokov za oddajo poročila ni bilo mogoče obravnavati na Senatu UL FPP, preden je bilo poslano na UL. Ker je predhodna obravnava in kakovostna priprava Poročila ključnega pomena za spremljanje in zagotavljanje kakovosti, UL FPP predlaga, da se v prihodnje rok za oddajo Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti podaljša oziroma bolje uskladi z rokom za oddajo Poslovnega poročila.
Dodatni dejavnik, ki otežuje analizo podatkov, je, da se Poročilo o spremljanju in zagotavljanju kakovosti nanaša na koledarsko leto, medtem ko se nekateri kazalci v Poslovnem poročilu oziroma tabelah nanašajo na študijsko leto. Ali se analiza nanaša na koledarsko (2009) ali študijsko leto (2008/09 ali 2009/10), je navedeno posebej v vsakem poglavju ali podpoglavju.
2. Povzetek stanja kakovosti na področjih (dejavnostih)
2.1. Izobraževanje
2.1.1. Splošno
Interpretacija se nanaša na kazalce za študijsko leto 2008/09. Ta del Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 obravnava naslednje kazalce:
· število programov izpopolnjevanja in drugih oblik vseživljenjskega učenja,

· število izdanih certifikatov po zaključku programov izpopolnjevanja,

· število študentov v posameznih programih 1. in 2. stopnje skupaj, ki so opravili vsaj en predmet na drugi članici,

· število razpisanih skupnih akreditiranih študijskih programov 1., 2. in 3. stopnje,
· delež elektronskih prijav in

· število računalnikov na študenta.
Za leto 2008/09 smo na UL FPP načrtovali izvedbo šestih programov izpopolnjevanja in drugih oblik vseživljenjskega učenja (tečaji STCW za izobraževanje poklicnih pomorščakov), izmed katerih nismo realizirali nobenega. Razlogi za neizvedbo načrtovanih programov so časovna zamuda pri pripravi akreditacijskih postopkov (tečaji so se izvedli kot tečaji iz tržne dejavnosti), zato za študijsko leto 2009/10 nismo načrtovali izvedbe programov izpopolnjevanja in drugih oblik vseživljenjskega učenja.

Načrtovali smo izdajo 60 certifikatov po zaključku programov izobraževanja (STCW tečaji). Realizacija rahlo presega zastavljeni načrt (64 izdanih certifikatov). Za leto 2009/10 je načrtovana izdaja 50 certifikatov po zaključku programov izobraževanja.
Načrt za leto 2008/09 ni vključeval študentov 1. in 2. stopnje, ki bi opravili vsaj en predmet na drugi članici UL. V tem letu je predmet na drugi članici UL opravil en študent, zaradi povečane mobilnosti in primerjalne kakovosti znotraj UL pa v letu 2008/09 načrtujemo povišanje števila opravljenih predmetov na drugih članicah UL na 10.
Na 3. bolonjski stopnji smo pričakovali akreditacijo doktorskega študijskega programa »Promet in pomorstvo«, usklajenega z bolonjsko deklaracijo. V tej zvezi niso uspeli dogovori z univerzami na Reki, v Zagrebu in Beogradu, zato smo namesto prvotno načrtovanega skupnega študijskega programa pripravili doktorski študijski program, ki ga bomo izvedli v sodelovanju s posameznimi fakultetami UL (UL FS, UL EF). Program je obravnavala komisija za doktorski študij UL, sedaj ga bo še senat UL, čemur sledi akreditacija pri novoustanovljeni agenciji za akreditacije. 

Študentje se na izpite večinoma prijavljajo s pomočjo elektronskih prijav (delež znaša 99 odstotkov, na celotni UL 96 odstotkov). 

Število računalnikov na študenta se vztrajno znižuje. V primerjavi z letom 2008/09, ko je bilo 18,8 študentov na računalnik (21,4 na celotni UL), je v letu 2009/10 (investicije so že izvedene) 15,2 študentov na računalnik (21,7 na celotni UL), kar kaže na dobro računalniško opremljenost za študente na UL FPP.
2.2.2. Dodiplomski študij, izredni študij in podiplomski študij
V študijskem letu 2009/10 smo razpisali vse dodiplomske študijske programe (3 visokošolske strokovne programe in en univerzitetni program). UL FPP je v letu 2009 izpolnila zastavljeni načrt nadaljevanja vpisa in izvedbe 1. stopnje izobraževanja po Bolonjski prenovi na visokošolskih študijskih programih Prometna tehnologija in transportna logistika, Navtika in Ladijsko strojništvo. V celoti je bil izpeljan tudi postopek akreditacije za univerzitetni študijski program Tehnologija prometa in opravljen razpis. V skladu s strateško odločitvijo o modelu bolonjskega študija 3+2+3 smo tako v letu 2009 razpisali nov akreditiran univerzitetni študijski program 1. stopnje, in sicer Tehnologija prometa. 
Ta del Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 obravnava naslednje kazalce:

· število akreditiranih študijskih programov,
· število izvajanih akreditiranih programov,
· število vpisanih študentov po vrstah študijskih programov, ki se izvajajo,
· prehodnost iz 1. v 2. letnik za redni in izredni študij po posameznih starih dodiplomskih programih in 1. stopnji,
· prehodnost iz 1. v 2. letnik študijskega programa za pridobitev magisterija znanosti,
· odstotek vseh ponavljavcev,
· število diplomantov po vrsti študijskega programa,
· trajanje študija,
· številčno razmerje med razpisanimi mesti, prijavljenimi in sprejetimi kandidati v 1. letnik v prvem roku prijavnega postopka in
· število študentov na visokošolskega učitelja na članici.
V študijskem letu 2009/10 smo na UL FPP imeli dva akreditirana študijska programa za pridobitev visokošolske strokovne izobrazbe, tako za redni kot za izredni študij (Tehnologija prometa in Pomorstvo s smermi Ladijsko strojništvo in Navtika), dva študijska progama za pridobitev univerzitetne izobrazbe, tako za redni kot za izredni študij (Tehnologija prometa in Transportna logistika). V letu 2009/10 zaradi prehoda na bolonjske programe študija nimamo specialističnih študijskih programov. Izvajamo en magistrski študijski program za pridobitev magisterija znanosti in en študijski program za pridobitev naziva doktor znanosti s področja pomorstva in prometa. V študijskem letu 2009/10 imamo en univerzitetni študijski program 1. stopnje tako v obliki rednega kot izrednega študija (Prometna tehnologija), tri visokošolske strokovne študijske programe 1. stopnje tako v obliki rednega kot izrednega študija (Prometna tehnologija in transportna logistika, Navtika, Ladijsko strojništvo), dva magistrska študijska programa 2. stopnje v obliki rednega in izrednega študija (Pomorstvo, Promet). Na UL FPP še ne izvajamo študijskega programa 3. stopnje bolonjskega študija, ker akreditacijski postopek še ni zaključen, zato ga bomo razpisali predvidoma v naslednjem študijskem letu. Veliko energije in naporov je bilo vloženih v začetek izvajanja dveh novih akreditiranih študijskih programov 2. stopnje. Na 2. stopnji bolonjskega študija sta bila postopka akreditacije za študijska programa »Pomorstvo« in »Prometne vede« zaključena, tako da smo razpisali študij po teh programih prvič v študijskem letu 2009/10.

V letu študijskem letu 2009/10 UL FPP izvaja vse akreditirane študijske programe. 
Primerjava števila vpisanih študentov po vrstah študijskih programov, ki se izvajajo v letu 2009/10, s številom študentov v letu 2008/09 in načrtovanim za leto 2009/10 kaže, da UL FPP na vseh študijskih programih, tako za redni kot za izredni študij, beleži upad števila študentov. Izjemo predstavlja visokošolski strokovni študijski program - 1. stopnja, kjer je študentov nekoliko več kot v letu 2008/09 in več od načrtovanega. Upad lahko delno pripišemo manjšim generacijam in pa povečanemu številu visokošolskih zavodov v slovenskem prostoru, podatki pa kažejo, da je smiselno nadaljevati z aktivnostmi za promocijo UL FPP med bodočimi študenti in napore vlagati v ohranjanje oziroma izboljšanje podobe, ki jo UL FPP ima v (lokalni) javnosti. 
Tudi glede števila absolventov realizacija zaostaja za načrtovanim in za realizacijo v študijskem letu 2008/09. Ker smo visokošolske strokovne študijske programe 1. stopnje začeli izvajati v študijskem letu 2008/09, univerzitetni študijski program 1. stopnje in magistrska študijska programa 2. stopnje pa v letu 2009/10, absolventov teh programov še nimamo.

Pereč problem na UL FPP je nizka prehodnost predvsem iz prvega v drugi letnik študija. Ta v študijskem letu 2009/10 za univerzitetni študijski program znaša 37,2 odstotka (v primerjavi s 56,9 odstotka na celotni UL), na visokošolskih strokovnih programih 1. stopnje pa 24,7 odstotka (v primerjavi z 38,9 odstotka na celotni UL). Ugotovimo lahko tudi, da je prehodnost iz 1. v 2. letnik pri visokošolskih strokovnih programih 1. stopnje (24,8) v študijskem letu 2009/10 nižja od prehodnosti pri primerljivem študijskem programu za pridobitev visokošolske strokovne izobrazbe v letu 2008/09 (35,9). Ker smo visokošolske strokovne študijske programe začeli izvajati v letu 2008/09, univerzitetni študijski program 1. stopnje pa v letu 2009/10, podatkov o prehodnosti iz 1. v 2. letnik študija za te programe ni.
Razloge za nizko prehodnost študija lahko identificiramo predvsem v nični zainteresiranosti študentov za študij med tistimi študenti, ki se na UL FPP vpišejo le zaradi ugodnosti, ki jih prinaša študentski status, predavanj in vaj pa dejansko ne nameravajo obiskovati. Ukrepi za izboljšanje prehodnosti so zato usmerjeni v študente z minimalnimi interesi za študij in dobre študente, čeprav slednji s prehodnostjo običajno nimajo težav (Ostan, 2008).

Prehodnost iz 1. v 2. letnik študijskega programa za pridobitev magisterija znanosti je stoodstotna.

Odstotki vseh ponavljalcev v dodiplomskih in študijskih programih 1. stopnje glede na vse vpisane študente (brez absolventov) za redni študij potrjujejo, da se veliko študentov na UL FPP vpisuje zgolj glede zaradi ugodnosti, ki jih prinaša študentski status. Kljub nizki prehodnosti iz 1. v 2. letnik študija je odstotek ponavljalcev nizek (5,6 odstotka na univerzitetnih študijskih programih v primerjavi s 7,7 odstotka na celotni UL) in 1,4 odstotka na visokošolskih strokovnih programih 1. stopnje (6,1 na celotni UL).

Skupno število diplomantov na UL FPP v letu 2009 je primerljivo (četudi nekoliko nižje) s številom diplomantov v letu 2008. Največji upad UL FPP beleži v številu diplomantov izrednih študijskih programov za pridobitev visokošolske strokovne izobrazbe, največji porast pa v številu diplomantov specialističnega študijskega programa.
Povprečna doba zaključka študija za študente, ki so študij zaključili v letu 2008/09, znaša 5,8 let za diplomante študijskih programov za pridobitev visokošolske strokovne izobrazbe (kar je primerljivo s povprečjem na celotni UL, ki je enako) in 6,0 let za študijske programe za pridobitev univerzitetne izobrazbe, kar je eno leto manj, kot znaša povprečje za celotno UL (7 let). 
Številčno razmerje med razpisanimi mesti, prijavljenimi in sprejetimi kandidati v 1. letnik v prvem roku prijavnega postopka kaže upad števila študentov, ki se na UL FPP prijavljajo s prvo željo, in števila študentov, ki se vpišejo v 1. letnik. V letu 2009/10 se je na vse študijske programe (razen visokošolske strokovne programe 1. stopnje) vpisalo manj študentov, kot je bilo razpisanih mest po programu. 
V študijskem letu 2009/10 je na UL FPP 25,6 študenta na učitelja, kar je nekoliko boljše razmerje od povprečnega na celotni UL (27,6 študentov na učitelja). 
Na temelju izsledkov anket med učitelji, asistenti in študenti ter študije rezultatov študentskih anket o pedagoškem delu je Komisija za kakovost študijskega procesa UL FPP pripravila predloge ukrepov za izboljšanje prehodnosti študija na UL FPP (Ostan in Jurkovič, 2009a), ki vključujejo: 

· predloge v zvezi s povečanjem vpisa (zlasti) za študij zainteresiranih študentov,
· predloge v zvezi s povečanjem prehodnosti za študij malo zainteresiranih študentov (sprotno preverjanje znanja [vsaj s kolokviji], usklajenost vaj s predavanji, povečevanje zanimivosti predavanj/vaj z aplikacijo na probleme [iz prakse], ki zanimajo študente, in uvajanje aktivnih oblik študija [povišati dinamiko frontalnih oblik oz. »ex katedra« predavanj vsaj z diskusijami, in profesionalizacijo izvajanja tutorstva]),

· predloge v zvezi z diverzificiranim pedagoškim delom s študenti, ki so za študij zelo zainteresirani in
· predloge v zvezi z dodatnim usposabljanjem učiteljev. 
Za izboljšanje prehodnosti se za predmete, ki so na dodiplomskem študiju najbolj selektivni, organizirajo dodatne konzultacije z nosilcem predmeta oziroma asistentom.

Pri predmetih, kjer je za učinkovito nadgradnjo potrebna določena raven prehodnega (srednješolskega) znanja, bi kazalo zaradi ugotavljanja in odprave največjih vrzeli v znanju izvajati začetno analizo stanja (ob začetku izvajanja predmeta). 

Za predmete, kjer je prehodnost nižja, bi kazalo več naporov vložiti v sistemsko učinkovito organizacijo predmetnega tutorstva.
2.2. Raziskovanje, razvojna in umetniška dejavnost

Poslanstvo UL FPP je zagotavljanje akademske opredelitve za znanstveno raziskovalno fakulteto s področja pomorstva in prometa. Poslanstvo UL FPP je tudi temeljno, aplikativno in razvojno raziskovanje, pri čemer si prizadeva dosegati odličnost in najvišjo kakovost na področjih Pomorstvo - Transport - Promet - Logistika.
Interpretacija v tem poglavju se nanaša na kazalce za koledarsko leto 2009. Ta del Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 obravnava naslednje kazalce:
· število zaposlenih raziskovalcev registriranih pri ARRS,
· razmerje med številom podeljenih doktoratov znanosti in številom učiteljev na članici,
· znanstvene objave na raziskovalca,
· število projektov z gospodarstvom brez CRP in aplikativnih projektov,
· kazalci intelektualne lastnine - patentne prijave,
· kazalci intelektualne lastnine - aktivne patentne prijave,
· kazalci intelektualne lastnine - podeljeni patenti v SLO in mednarodno,
· kazalci intelektualne lastnine - aktivni podeljeni patenti,
· kazalci intelektualne lastnine - prodani patenti, patentne prijave in inovacije,
· okvirni programi EU za raziskave in razvoj in drugi mednarodni programi: vodenje/koordinacija, partnerstvo in
· število na novo pridobljenih projektov.
Število zaposlenih visokošolskih učiteljev in sodelavcev, ki so registrirani pri ARRS, je v letu 2009 za enega preseglo načrtovano število (47). V letu 2009 je bilo na UL FPP zaposlenih 47 visokošolskih učiteljev in sodelavcev, vsi pa so bili registrirani pri ARRS. Na delovnem mestu raziskovalca je na UL FPP zaposlen en raziskovalni asistent. 
Čeprav smo na UL FPP načrtovali tri nove doktorje znanosti v letu 2009, je na UL FPP doktorski študij zaključila ena visokošolska učiteljica. Razmerje med številom podeljenih doktoratov znanosti in številom učiteljev je zato nižje od načrtovanega (0,03 in ne načrtovanih 0,12) in nižje od tega razmerja na celotni UL (0,20). Predvidevamo lahko, da bosta druga dva zaposlena doktorski študij zaključila v letu 2010.
V letu 2009 smo načrtovali 1,68 znanstvene objave na raziskovalca, vendar smo načrt bistveno presegli in dosegli kar 4,35 znanstvene objave na raziskovalca, kar je tudi znatno več od povprečja na celotni UL (0,59). Na UL FPP se raziskovalna uspešnost pedagoškega kadra spremlja z R&R analizo in poročili.
Na Fakulteti za pomorstvo in promet Univerze v Ljubljani delujejo štiri raziskovalne skupine in sicer:

1. 0600-005 IPP Raziskovalna skupina za transportno logistiko

2. 0600-006 IPP Raziskovalna skupina za pomorstvo

3. 0600-007 IPP Raziskovalna skupina za varnost v prometu

4. 0600-008 IPP Raziskovalna skupina za prometno inženirstvo

Kvantitavino in kvalitativno presojo uspešnosti in učinkovitosti dela posamezne raziskovalne skupine podaja za leto 2009 preglednica bibliografskih kazalcev uspešnosti, kategoriziranih po metodologiji Javne agencije za raziskovalno dejavnost in sicer za področje tehnike.

	#
	kriterij
	Raziskovalna skupina

	
	
	transportna logistika
	pomorstvo
	varnost v prometu
	prometno inženirstvo

	
	
	005
	006
	007
	008

	1
	Z1 točke znanstvene uspešnosti glede na vedo, ki se upoštevajo v celoti
	160,27
	301,61
	276,35
	30,09

	2
	Z2 točke znanstvene uspešnosti glede na vedo, ki se skupaj s strokovno uspešnostjo upoštevajo do največ 15 odstotkov skupnih točk
	287,50
	129,17
	60,83
	205,83

	3
	S točke strokovne uspešnosti glede na vedo
	141,33
	299,01
	54,50
	73,50

	4
	Z1+Z2 točke, ki se upoštevajo kot kriterij za vodenje projekta
	447,77
	430,77
	337,18
	235,92

	5
	S/(Z1+Z2) delež strokovnega dela v vsoti znanstvenega in strokovnega dela
	0,29
	0,69
	0,16
	0,31

	6
	T upoštevano število točk iz področja tehnike
	188,56
	354,83
	325,12
	35,40

	7
	T/(Z1+Z2) delež tehnike v vsoti znanstvenega in strokovnega dela
	0,42
	0,82
	0,96
	0,15

	8
	N št. raziskovalcev raziskovalne skupine v letu 2009
	17
	16
	8
	7

	9
	(Z1+Z2)/N prispevek posameznika k uspešnosti raziskovalne skupine
	26,34
	26,92
	42,14
	33,71

	10
	C število čistih citatov v zadnjih 10 letih
	3
	878
	18
	433

	11
	NC normirano število čistih citatov v zadnjih 10 letih
	6
	910
	25
	328

	12
	C/N matematična citiranost posameznika v raziskovalni skupini
	0,17
	54,87
	2,25
	61,85

	13
	delež Z1+Z2 raziskovalne skupine glede na celotno fakulteto
	0,308
	0,296
	0,232
	0,162

	14
	prispevek posameznika (Z1+Z2)/N iz raziskovalne skupine glede na celotno fakulteto
	0,018
	0,018
	0,029
	0,023


Tabela 1 Kvantitativna in kvalitativna presoja uspešnosti in učinkovitosti dela posamezne raziskovalne skupine UL FPP
Ker so na UL FPP k številu znanstvenih objav prispevali predvsem docenti, izredni profesorji in redni profesorji, se k objavam z namenom povišanja števila znanstvenih objav (in posledično izvolitve v višje nazive) spodbuja tudi predavatelje, višje predavatelje in asistente.
Za leto 2009 smo načrtovali tri projekte z gospodarstvom (brez CRP in aplikativnih projektov) do 10.000 €, tri projekte v vrednosti od 10.000 do 50.000 € in pet projektov v vrednosti, ki presega 50.000 €. Realizacija je znatno nižja. Na UL FPP smo v letu 2009 imeli en projekt do 10.000 €, en projekt v vrednosti od 10.000 do 50.000 € in en projekt nad 50.000 €. 
V zvezi s kazalci intelektualne lastnine nismo načrtovali in realizirali patentnih prijav, nimamo aktivnih patentih prijav, nismo pridobili patentov v slovenskem ali mednarodnem prostoru, nimamo aktivnih podeljenih patentov in prodanih patentov, patentnih prijav in inovacij.
Načrtovali smo nadaljevanje partnerstva v enem projektu v okviru 7. OP, enem projektu iz sklopa drugih evropskih projektov, ki niso financirani iz 6. in 7. OP, ter enem evropskem projektu, ki ga ne moremo uvrstiti v ti dve kategoriji. Realizirali smo partnerstvo v enem projektu iz 7. OP, realizacija števila partnerstev pri drugih načrtovanih evropskih projektih, ki niso financirani iz 6. in 7. OP, pa je presegla število načrtovanih (3). 
V letu 2009 je UL FPP na novo pridobila en načrtovani projekt v sklopu projektov 7. OP. Realizacija ne vključuje pridobitve enega načrtovanega evropskega projekta, ki ni financiran iz 6. in 7. OP, in enega evropskega projekta, ki ga ne moremo uvrstiti v zgornji kategoriji. Razlog za nižjo realizacijo je neuspešnost prijav na razpisih. 
Prežemajoči problem pospeševanja raziskovalne in razvojne dejavnosti UL FPP je splošno gospodarsko stanje v državi. Slednje se zrcali zlasti v relativno zmanjšanem obsegu povpraševanja po raziskovalnem in razvojnem delu iz gospodarstva, istočasno pa tudi v nenehnem prestavljanju in končnim odpovedim razpisov Javne agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije. Upoštevajoč opisano generalno stanje, beleži UL FPP v letu 2009 na celostnem področju raziskovanja in razvoja povprečen uspeh. Taktična prizadevanja so bila celo leto osredotočena na ohranjanju obsega raziskovalnega in razvojnega dela, ki je bil financiran tudi iz lastnih sredstev fakultete. 
2.3. Mednarodna dejavnost

Poslanstvo UL FPP je vzpostavljanje sodelovanja v Evropski mreži prometnih fakultet in Evropski mreži pomorskih fakultet. Poslanstvo UL FPP je sodelovanje v mednarodnih izmenjavah študentov in učiteljev v okviru evropskih projektov Erasmus-Socrates, Leonardo da Vinci in podobno. Fakulteta za pomorstvo in promet sodeluje in ima v okviru programa Erasmus sklenjene bilateralne pogodbe s štirinajstimi tujimi ustanovami.
Ker realizacije za leto 2009/10 še ni, se interpretacija nanaša na kazalce za študijsko leto 2008/09. Ta del Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 obravnava naslednje kazalce:
· število akreditiranih skupnih študijskih programov s tujimi univerzami, ki vodijo k skupni diplomi (Joint Degree Programs),
· število akreditiranih skupnih študijskih programov s tujimi univerzami (Joint Programs),
· število in delež naših študentov na izmenjavi v tujino,
· število in delež tujih študentov na izmenjavi iz tujine,
· število in delež tujih učiteljev, ki izvedejo v celoti vsaj en predmet,
· število in delež tujih učiteljev, ki izvedejo del predmeta oziroma določena predavanja,
· število in delež učiteljev na izmenjavi v tujini,
· število in delež sodelavcev na izmenjavi v tujini,
· število in delež predmetov, ki so bili v določenem letu izvedeni tudi v tujem jeziku in
· število raziskovalcev in sodelavcev na izmenjavi v/iz tujine.
V letu 2008/09 na UL FPP nismo izvajali akreditiranih skupnih študijskih programov s tujimi univerzami, ki vodijo k skupni diplomi (Joint Degree Programs). Načrtovali smo partnerstvo v treh akreditiranih skupnih študijskih programih s tujimi univerzami (Joint Programs), in sicer z univerzama v Beogradu in Zagrebu ter univerzo na Reki, vendar do realizacije ni prišlo, ker večina zaposlenih na teh univerzah ne zadostuje zahtevanim merilom UL za poučevanje na doktorskem študiju.
Med študenti UL FPP je bilo v izmenjave s tujino vključenih pet študentov ali 0,39 odstotka, kar je manj od načrtovanega (deset ali 0,71 odstotka) in manj od povprečja na celotni UL (1,52 odstotka). Za študente se vsako leto organizirajo informativni dnevi, na katerih se seznanijo z možnostjo opravljanja dela študijskih obveznosti ali prakse v tujini. Kljub temu je delež študentov UL FPP, ki se takih oblik udeležujejo, nizek. Študente bi lahko k izmenjavam s tujino spodbujali tudi visokošolski učitelji, predpogoj za to pa je, da morajo biti tudi sami dobro seznanjeni z možnostmi, ki jih programi izmenjav ponujajo.
Število in delež tujih študentov na izmenjavi iz tujine sta presegla načrtovano število in delež. Na UL FPP smo načrtovali tri študente iz tujine, realizirali pa deset, kar ustreza deležu 0,93 odstotka. Delež je nižji od povprečnega deleža na celotni UL, kjer ta znaša 1,35 odstotka vpisanih študentov.
Problematika tujih študentov na izmenjavi iz tujine vključuje več vidikov. Prvi je ta, da se zaradi omejenega števila teh študentov predavanja in vaje ne organizirajo tudi v angleškem jeziku, kar pomeni, da so kontakti med visokošolskimi učitelji ter sodelavci in tujimi študenti na izmenjavi (razen pri pouku tujega jezika in le nekaterih drugih predmetih) omejeni na individualne konzultacije, s čimer ni mogoče zagotoviti kakovosti študijskega procesa, ki je enakovredna kakovosti, ki so je preko aktivnih metod poučevanja, seminarskih in projektnih nalog ter vaj deležni domači študentje. Drugi pomembni vidik je finančna neovrednotenost dela visokošolskih učiteljev s tujimi študenti na izmenjavi, ki bi jo kazalo sistemsko urediti, da ne bi bilo delo s temi študenti omejeno le na učitelje, ki so pripravljeni te študente sprejeti tudi brez finančnega nadomestila za svoje delo. 
V letu 2008/09 smo na UL FPP načrtovali deset učiteljev (25,6 odstotka vseh učiteljev), ki bi v celoti izvedli vsaj en predmet. Realizacija je nižja od načrtovanega, tako da so v letu 2008/09 vsaj en predmet v celoti na UL FPP izvedli trije učitelji, kar ustreza 8,1 odstotkom vseh učiteljev, kar je višje od povprečja na celotni UL (2,4 odstotka).
Načrtovali smo štiri tuje učitelje, ki izvedejo del predmeta oziroma določena predavanja. Realizacija je nižja od načrtovanega. V letu 2008/09 sta na UL FPP dva tuja učitelja izvedla del predmeta ali določena predavanja, kar ustreza 5,4 odstotkom vseh zaposlenih učiteljev. Ta delež je nižji od povprečja za celotno UL (8,9 odstotka).
Na izmenjavo v tujino je leta 2008/09 odšla ena visokošolska učiteljica, kar je manj od načrtovanih treh. Delež znaša 2,7 odstotka vseh zaposlenih učiteljev, kar je bistveno manj od povprečja za celotno UL (18,6 odstotka). Predvidevamo lahko, da bodo učitelje k izmenjavam v prihodnjih letih spodbudila nova habilitacijska merila UL. 
Na izmenjavo je v tujino odšel en visokošolski sodelavec, kar ustreza načrtovanim dejavnostim in deležu 6,3 odstotka vseh zaposlenih visokošolskih sodelavcev. 
Tudi v tujem jeziku je bilo na UL FPP v letu 2008/09 izvedenih 19 predmetov. Delež znaša 0,07 odstotka vseh predmetov in je primerljiv s povprečnim deležem za celotno UL (0,09 odstotka).

V letu 2008/09 se je na Erasmus študijsko izmenjavo prijavilo šest študentov UL FPP ter 14 tujih študentov, od katerih se je eden naknadno odpovedal izmenjavi. V navedenem obdobju so se na študijsko prakso v tujino prijavili trije študentje ULFPP, od tega eden prakso že opravlja, ostala dva pa še iščeta gostujočo institucijo. 
2.4. Knjižnice, čitalnice in založniška dejavnost

Interpretacija v tem poglavju se nanaša na kazalce za koledarsko leto 2009. Ta del Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 obravnava naslednje kazalce:

· število aktivnih uporabnikov knjižnice,
· delež aktivnih uporabnikov z univerz,
· letni prirast tiskanih enot gradiva in število zakupljenih ali nabavljenih elektronskih enot,
· število pregledanega gradiva v elektronski obliki,
· izobraževanja uporabnikov knjižnic in

· število računalnikov preko katerih uporabniki v knjižnici lahko dostopajo do informacij.
Knjižnica UL FPP je imela v letu 2009 641 aktivnih uporabnikov. Med temi je največ rednih dodiplomskih študentov (460), sledijo dodiplomski izredni študentje (56), zaposleni (55), podiplomski študentje (49), tuji državljani (2) in drugi. V letu 2009 smo beležili 739 aktivnih uporabnikov knjižnice. Upad lahko delno pripišemo nižjemu številu študentov, delno pa pomanjkanju sodobne literature. 
Število v vseh segmentih, razen pri podiplomskih študentih, zaostaja za načrtovanim. Predvsem dodiplomske redne in izredne študente bi morali k aktivni uporabi knjižnice (bodisi za iskanje pisnih ali elektronskih virov) spodbujati predvsem visokošolski učitelji. Tudi za pridobitev gesla za dostop do elektronskih virov (Dikul) se morajo študentje včlaniti v knjižnico in tako postati njeni aktivni uporabniki. S tem je neposredno povezana tudi kakovost seminarskih in diplomskih ter drugih nalog.
V začetku leta 2010 smo za zaposlene na UL FPP organizirali delavnico o iskanju podatkov po elektronskih podatkovnih bazah UL. Dejavnost bi v začetku študijskega leta 2009/10 z namenom spodbujanja uporabe knjižnice in elektronskih virov ter posledično višjo kakovostjo seminarskih, diplomskih in drugih nalog kazalo razširiti najprej na študente višjih letnikov 1. stopnje in študente 2. Stopnje, morda tudi v sklopu nekaterih predmetov v procesu priprave seminarskih nalog. 
Med aktivnimi člani knjižnice prevladujejo študentje in zaposleni z matične UL FPP (95 odstotkov). Dvanajst uporabnikov prihaja z UL, niso pa študentje ali zaposleni na UL FPP.
Realizirano število enot prirasta knjižničnega gradiva na fizičnih nosilcih (knjižno in neknjižno gradivo) zaostaja za načrtovanim. Medtem ko je knjižnica UL FPP načrtovala letni prirast 400 enot, dejanski prirast znaša 299 enot. Tudi število naslovov plačanih e-knjig, e-revij in zbirk zaostaja za načrtovanim, ker je od načrtovanih 30 naslovov realiziranih le pet. Po letnem prirastu gradiva smo na zadnjem mestu članic UL. Razliko med načrtovanim in realiziranim prirastom lahko delno pripišemo pomanjkanju namenskih sredstev za knjižnico.
Sami ne oblikujemo lastnih podatkovnih zbirk elektronskih gradiv (0). Pri skupnem dostopu UL preko konzorcijev CTK, NUK in IZUM (1.291.449) je naš delež 1.064 za elektronske revije v konzorciju, katerih naslove imamo naročene. Vstopov v DiKUL je skupno 506. Število uporabnikov, ki so uporabljali DiKUL v leto 2009, je 85 od skupno 641 aktivnih uporabnikov knjižnice, kar lahko ocenimo za relativno nizek delež. 
V letu 2009 je knjižnica UL FPP izvedla dve obliki izobraževanja uporabnikov v petih izvedbah (iskanje gradiva in oblike citiranosti pri pisanju strokovnih besedil), ki jim je namenila štiri pedagoške ure. V oblike izobraževanja je bilo vključenih 71 udeležencev (6,2 odstotka glede na število vpisanih študentov). Povprečje za celotno UL je nekoliko višje (9,9 odstotka glede na število vpisanih študentov).
V knjižnici UL FPP so od leta 2009 uporabnikom na voljo štiri novi računalniki, kar je v skladu z načrtom za to leto.
V letu 2009 je bil na FPP sprejet posodobljen Pravilnik o izdajateljski in založniški dejavnosti Fakultete za pomorstvo in promet, ki je služil kot osnova izdelavi in sprejetju Izdajateljskega in založniškega programa 2009-2015 ter izvedbi razpisa za izdajo ključnih univerzitetnih učbenikov v podporo pedagoškim procesom fakultete v tem obdobju.
2.5. Investicije in vzdrževanje, prostori in oprema

Ugotavljamo, da vlaganje v instrumentalno opremo (simulatorji, plovila) povečuje kvaliteto prenešenega znanja na študente in omogoča delo z manjšimi skupinami. Pomorski simulatorji na FPP se uporabljajo za izobraževanje in usposabljanje študentov in drugih deležnikov v pomorstvu. Simulator se intenzivno uporablja pri vsebinah upravljanja z ladjo, ravnanja s tekočimi tovori, pri pomorski komunikaciji, pomožnih in propulzijskih strojih na ladji ter za razumevanje vodenja pomorskega prometa in ukrepanja v primeru nesreč s poudarkom na onesnaženjih. V letošnjem letu smo posodobili navigacijski simulator predvsem s strojnimi komponentami in programskim paketom za vodenje elektronske navigacije z vmesnikom ECDIS.
V letu 2009 smo učilnico R1 opremili z dvajsetimi novimi računalniki. Z desetimi novimi računalniki smo opremili novo računalniško učilnico, ki je namenjena pedagoškemu delu z manjšimi skupinami. V računalniški učilnici, ki je namenjena prostim vajam študentov, smo zamenjali štiri računalnike. Nova sta tudi računalnika na informacijski točki in štirje računalniki v knjižnici ter eden v objektu Čolnarna.

2.6. Človeški viri, osebje

Interpretacija v tem poglavju se nanaša na kazalce za koledarsko leto 2009. Ta del Poročila o spremljanju in zagotavljanju kakovosti 2009 obravnava naslednje kazalce:
· izobraževanje kadrov,
· usposabljanje učiteljev in visokošolskih sodelavcev,
· mladi raziskovalci - mladi raziskovalci ARRS,
· mladi raziskovalci - mladi raziskovalci iz gospodarstva,
· zunanji izvajalci in
· pogodbeno delo zaposlenih znotraj članice.
Kadri na UL FPP so se v letu 2009 udeležili petih oblik formalnega izobraževanja, kar presega načrtovane dejavnosti, in desetih neformalnih oblik izobraževanja, kar je manj od načrtovanega. Spremljanje udeležbe na različnih neformalnih oblikah izobraževanja ni sistematizirano in se večinoma spremlja preko analize porabe IRD sredstev za prejšnje leto. Zaradi boljšega pregleda nad tem, koliko neformalnih oblik izobraževanja se udeležujejo kadri na UL FPP, bi kazalo kvantitativno poročilo o tem kot postavko vključiti v poročilo o porabi IRD sredstev za prejšnje koledarsko leto. 
V letu 2009 smo na UL FPP načrtovali eno obliko usposabljanja učiteljev in visokošolskih sodelavcev. Realizacija je presegla načrtovane dejavnosti, saj smo organizirali dve obliki usposabljanja (delavnici Nastop v družbi powerpointa in Aktivne oblike poučevanja). Asistente in visokošolske učitelje UL FPP se zaradi dviga kakovosti pedagoškega dela spodbuja k udeležbi na oblikah pedagoškega izobraževanja na UL FF. Dober odziv med zaposlenimi na UL FPP kaže, da je smiselno tovrstne oblike usposabljanja v organizaciji UL FPP nadaljevati tudi v prihodnje. 

Načrt in realizacija glede zaposlitve mladih raziskovalcev v letu 2009 sta skladna. Na UL FPP smo imeli enega mladega raziskovalca ARRS in nobenega mladega raziskovalca iz gospodarstva.
Realizacija pogodbenega dela zaposlenih znotraj UL FPP (število zaposlenih, ki izvajajo študijski program po pogodbi o delu ali avtorski pogodbi) znatno presega načrt za leto 2009. Študijski program je po pogodbi o delu ali avtorski pogodbi v letu izvajalo 39 zaposlenih na UL FPP, medtem ko je načrt za leto 2009 predvideval 18 izvedb. 
V letu 2009 je pri izvedbi študijskega procesa sodelovalo 28 zunanjih izvajalcev, kar za osem presega načrtovano število. Razlogi za povišanje so predvsem vabila k sodelovanju kakovostnih zunanjih izvajalcev, ki so na UL FPP izvedli celoten predmet ali njegov del.
Na UL FPP je bilo v letu 2009 zaposlenih 35 visokošolskih učiteljev (dva manj od načrtovanega) in 18 visokošolskih sodelavcev ali dva več od načrtovanega. Podatki se skladajo s podatki o številu podeljenih doktoratov med zaposlenimi na UL FPP, kjer beležimo en zaključen doktorski študij v primerjavi z načrtovanimi tremi.
Poslanstvo UL FPP je povečanje števila kvalitetnih visokošolskih delavcev in sodelavcev, predvsem s področja pomorstva in tehnologije prometa. Na področju kadrovskega načrta in kadrovske politike smo sledili zastavljenim ciljem. 
V letu 2009 je bilo na UL FPP v naslednje nazive izvoljenih navedeno število visokošolskih učiteljev in asistentov:
· ponovna izvolitev v naziv docenta (3),

· prva izvolitev v naziv docenta (1),

· ponovna izvolitev v naziv višjega predavatelja (2),

· prva izvolitev v naziv višjega predavatelja (2),

· prva izvolitev v naziv predavatelja (1),

· prva izvolitev v naziv asistenta (2) in

· prva izvolitev v naziv raziskovalnega asistenta (1).

Podatki kažejo, da je med dvanajstimi novimi izvolitvami v naziv šest (50 odstotkov) izvolitev v isti naziv, kljub temu da UL FPP zaposlene spodbuja k izvolitvam v višji naziv.
Na UL FPP je v letu 2009 specialistični študij zaključilo 23 študentov, magistrski študij trije študentje in doktorski študij en študent. 
2.7. Študenti

2.7.1. Storitve za študente, tutorstvo

Za bolonjske programe 1. letnikov smo za poletni semester študijskega leta 2008/09 pripravili spletno predlogo za rezervacijo terminov za kolokvije. Evalvacija je pokazala, da študentje menijo, da je uporaba koledarja kolokvijev koristna. Izmed enajstih učiteljev ali sodelavcev, ki so poučevali na bolonjskih smereh študija in imajo v učnih načrtih za predmet kot obliko preverjanja znanja navedene kolokvije, je koledar kolokvijev uporabljalo devet učiteljev ali sodelavcev. Zaradi prehoda na novo spletno stran koledarja kolokvijev v tem študijskem letu nismo pripravili, zaradi pozitivnega odziva tako med študenti kot učitelji pa bi ga kazalo ponovno uvesti v študijskem letu 2010/11. 
Tutorstvo na UL FPP se izvaja v skladu s Pravilnikom o tutorskem delu Univerze v Ljubljani. Težavo predstavlja predmetno tutorstvo, ki zaradi pomanjkanja primernih kandidatov za opravljanje tega dela zaostaja za zastavljenimi cilji.

Študentski svet UL FPP vidi jedro tega problema v nezadostnem angažiranju nosilcev predmetov, čigar naloga pri rešitvi tega konkretnega problema je, da morajo sami predlagati kandidate iz vrst študentov za takšno delo, kot je podrobno zapisano v Pravilniku o tutorstvu Univerze v Ljubljani.

2.7.2. Interesna dejavnost

Obštudijsko dejavnost UL predstavljajo programi športa, kulture, socialne dejavnosti in dodatnega izobraževanja, ki potekajo izven rednih študijskih programov. Njen temeljni namen je obogatiti študij in življenje študentov ter celotne univerze. S tem dopolnjuje študijske programe in prispeva k razvoju kompetenc diplomantov.
Interesne dejavnosti, ki jih izvajajo študentje UL FPP, so: 

· jadranje: študentje v okviru jadranja obiskujejo začetne in nadaljevalne tečaje jadranja, prav tako sodelujejo na domačih regatah v pokalu Slovenije kot tudi na mednarodnih tekmovanjih. 
· veslanje: v okviru veslanja študentje spoznajo temeljna znanja o upravljanju plovil kot tudi ostale morske veščine. Prav tako sodelujejo na mednarodnih veslaških regatah, ki potekajo večinoma v tujini. 

· košarka in nogomet sta namenjena rekreaciji študentov kot tudi udeležbi na tekmovanjih, ki potekajo znotraj študentske lige.

V vseh teh dejavnostih sodelujejo tako študentje kot študentke.

2.7.3. Študentski svet

Študentski sveti Univerze in članic spremljajo v skladu s svojimi pristojnostmi iz Statuta UL izvajanje izobraževalne dejavnosti, služb za študente in obštudijske dejavnosti in dajejo predloge za izboljšave.
Študentski svet UL FPP je pristojen za vse študijske dejavnosti, ki se nanašajo na študentsko problematiko. V okviru le te skrbi za vse težave, ki se pojavljajo v teku študija. Težave, s katerimi se srečujejo študenti UL FPP, so vezane predvsem na študijsko gradivo in pritožbe na delo visokošolskih učiteljev in sodelavcev.

3. Opis aktivnosti za razvoj spremljanja in zagotavljanja kakovosti
3.1. Sestava in delovanje komisij oz. organov zadolženih za kakovost

Leta 2008 je bila ustanovljena Komisija za kakovost študijskega procesa UL FPP. Komisija je v letu 2009 delovala v sestavi doc. dr. Iztok Ostan, dr. Violeta Jurkovič, doc. dr. Robert Muha in mag. Valter Suban.
Leta 2008 je bila ustanovljena tudi Mreža za zagotavljanje kakovosti študijskega procesa, ki združuje zainteresirane učitelje UL FPP, ki želijo prispevati k promociji UL FPP in izboljšanju kakovosti študijskega procesa. Mreža je s svojimi dejavnostmi nadaljevala tudi v letu 2009.
3.2. Priprava dokumentov za sistem kakovosti, instrumentov in kazalcev kakovosti

Strategija glede kakovosti in standardov Oddelka za pomorstvo na UL FPP sledi določilom mednarodne konvencije STCW. Zaradi zahtev zunanje evalvacije Oddelka za pomorstvo oziroma skladnosti in procesov na Oddelku za pomorstvo z zahtevami mednarodne konvencije STCW je Komisija za kakovost študijskega procesa v letu 2009 pripravila Plan interne kontrole Oddelka za pomorstvo (Ostan, 2009e), ki predvideva izvedbo kolegijskih hospitacij, izdelavo poročil o samoevalvaciji ter pregled razporeda STCW vsebin po študijskih predmetih. V letu 2009 je bila ena hospitacija izvedena pilotno, ostale predvidene dejavnosti smo izpolnili po načrtu. Tudi zaradi zunanje evalvacije na Oddelku za pomorstvo bi kazalo Plan interne kontrole v letu 2010 izvesti v celoti.
Kot smo ugotovili v poročilu o izpolnjevanju standardov ENQA za UL FPP, ki smo ga pripravili v letu 2009, bi kazalo v prihodnjih letih več naporov vložiti v naslednje aktivnosti:

· formalizacija in sistematizacija sodelovanja z gospodarstvom,

· redno zbiranje povratnih informacij od delodajalcev, predstavnikov trga dela in drugih ustreznih organizacij,

· zbiranje, analiza in uporaba podatkov o zaposljivosti diplomantov in zadovoljstvu študentov s programi,

· analiza profila študentske populacije ob vpisu in

· priprava ukrepov za ciljanje izbranih segmentov za vpis na dodiplomski študij.

3.3. Izvajanje študentskih anket o pedagoškem delu

Na podlagi Pravil o izvajanju študentskih anket o pedagoškem delu učiteljev in sodelavcev je skupina za anketiranje v času med 23. novembrom 2009 in 8. decembrom 2009 izvedla anketo med rednimi in izrednimi študenti na UL FPP.
Med rednimi študenti je bilo v času, ko so se izvajale ankete, prisotnih 307 študentov, vrnjenih je bilo 141 anketnih lističev (46 odstotkov). Po pošti so bile poslane ankete rednim študentom absolventom (307) in izrednim študentom (88). Anketne lističe je vrnilo 33 (11 odstotkov) rednih študentov absolventov in 18 (20 odstotkov) izrednih študentov.
Podatki kažejo, da je odstotek vrnjenih anketnih lističev zelo nizek, tudi med rednimi študenti, ki so bili anketirani med rednimi predavanji.

Z namenom povišanja odstotka vrnjenih anketnih lističev in zanesljivosti dobljenih podatkov naj skupina za anketiranje študente bolje seznani z namenom anketiranja in pomembnostjo rezultatov ter načinom izpolnjevanja anket. Namen in pomembnost anketiranja naj se izpostavita tudi v spremnem dopisu za redne študente absolvente in izredne študente. 
3.4. Izvajanje drugih anket ter analiz

Poleg študentskih anket o pedagoškem delu je Komisija za kakovost študijskega procesa v letu 2009 izvedla oziroma pripravila še:

· anketo med učitelji in asistenti UL FPP o dejavnikih prehodnosti študija (Ostan, 2009a),
· anketo med najboljšimi študenti UL FPP o dejavnikih prehodnosti študija (Ostan, 2009c),

· študijo rezultatov študentskih anket o pedagoškem delu na FPP v obdobju od 2004/05 do 2006/07 (Ostan, 2009d),

· intervju z nosilci predmetov o načinu izvajanja študija pri posameznem predmetu »bolonjskih« študijskih programov v letu 2008/2009 (Ostan, 2009b) in
· samoevalvacijske ankete (Jurkovič in dr., 2009).

Na temelju izsledkov anket med učitelji, asistenti in študenti ter študije rezultatov študentskih anket o pedagoškem delu je Komisija za kakovost študijskega procesa UL FPP pripravila predloge ukrepov za izboljšanje prehodnosti študija na UL FPP (Ostan in Jurkovič, 2009a), ki vključujejo: 
· predloge v zvezi s povečanjem vpisa (zlasti) za študij zainteresiranih študentov,
· predloge v zvezi s povečanjem prehodnosti za študij malo zainteresiranih študentov,
· predloge v zvezi z diverzificiranim pedagoškim delom s študenti, ki so za študij zelo zainteresirani, in
· predloge v zvezi z dodatnim usposabljanjem učiteljev. 
3.5. Zunanje evalvacije in akreditacije

3.5.1. Članice

V študijskem letu 2009/10 smo prvič razpisali dodiplomski prenovljeni univerzitetni študijski program Tehnologija prometa, ki je mednarodno verificiran pri evropskem združenju inženirjev in tehnikov FEANI. Študenti, ki končajo ta program, lahko pridobijo naziv EVROING. Pomorski programi so verificirani pri mednarodni pomorski organizaciji IMO in usklajeni z mednarodno konvencijo STCW.

Zaradi zahtev STCW konvencije je v letu 2009 organizacija Germanischer Lloyd Certification opravila zunanjo evalvacijo študijskega programa pomorstvo (navtika in ladijsko strojništvo). Vsebina kontrole je bila usmerjena v izvajanje programov, tečajev in usposabljanj. Velik poudarek je bil na našem spremljanju kakovosti izvajanja programa oziroma sistemu kakovosti, kot ga definira Priročnik standardov kakovosti za program Pomorstvo.
V letu 2009 se je na FPP začel postopek zunanjega nadzora izvajanja s strani Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.
3.5.2. Univerze

/

4. Zaključek

V zaključku v skrajšani obliki povzemamo priporočila za izboljšanje kakovosti za leto 2010.

1. Izobraževanje:
· nadaljujejo se dejavnosti za promocijo UL FPP (str. 5),

· spodbuja se sprotno preverjanje znanja (vsaj s kolokviji) (str. 5),
· spodbuja se povečevanje zanimivosti predavanj/vaj z aplikacijo na probleme iz prakse in uvajanje aktivnih oblik študija (vsaj diskusija) (str. 5),

· spodbuja se diverzificirano pedagoško delo s študenti, ki so za študij zelo zainteresirani (str. 5),
· nadaljuje se z organizacijo dodatnih konzultacij pri predmetih z najnižjo prehodnostjo (str. 6), 
· pri nekaterih predmetih se izvede začetna analiza stanja (str. 6) in
· organizira se kakovosten sistem predmetnega tutorstva (str. 6).
2. Raziskovanje, razvojna in umetniška dejavnost:

· k znanstvenim objavam se spodbuja tudi predavatelje, višje predavatelje in asistente (str. 8).
3. Mednarodna dejavnost:

· študente naj k mednarodnim izmenjavam spodbujajo tudi visokošolski učitelji in sodelavci (str. 9),
· preučijo se možnosti za finančno ovrednotenje dela učiteljev, ki sprejemajo študente na izmenjavi iz tujine (str. 10) in
· visokošolske učitelje in sodelavce se spodbuja k udeležbi v oblikah mednarodnih izmenjav (str. 10).

4. Knjižnice, čitalnice in založniška dejavnost:
· visokošolski učitelji in sodelavci naj študenti spodbujajo k aktivnejši uporabi knjižnice, predvsem elektronskih virov (str. 11) in
· organizira se delavnica za iskanje podatkov v elektronskih bazah za študente višjih letnikov 1. stopnje in študente 2. stopnje (str. 11).
5. Človeški viri, osebje:

· v poročilo o porabi IRD sredstev se vključi kvantitativna postavka o udeležbi na neformalnih oblikah izobraževanja (str. 13),
· nadaljuje se z organizacijo oblik usposabljanja visokošolskih sodelavcev in učiteljev v sklopu UL FPP (str. 13) in
· visokošolske učitelje in sodelavce se spodbuja k izvolitvam v višje nazive (str. 14).
6. Študenti:

· ponovno se uvede rezervacija terminov za kolokvije (str. 14) in

· več naporov, predvsem vsakega nosilca predmeta, je potrebno vložiti v vzpostavitev učinkovitega sistema predmetnega tutorstva (str. 6 in 15). 
7. Opis aktivnosti za razvoj spremljanja in zagotavljanja kakovosti:

· na Oddelku za pomorstvo se v celoti izvede Plan interne kontrole (str. 16), formalizacija in sistematizacija sodelovanja z gospodarstvom (str. 16),

· redno zbiranje povratnih informacij od delodajalcev, predstavnikov trga dela in drugih ustreznih organizacij (str. 16),

· zbiranje, analiza in uporaba podatkov o zaposljivosti diplomantov in zadovoljstvu študentov s programi (str. 16),

· analiza profila študentske populacije ob vpisu (str. 16)

· priprava ukrepov za ciljanje izbranih segmentov za vpis na dodiplomski študij (str. 16) in 

· študente se bolje seznani z namenom študentskih anket in pomembnostjo rezultatov ter načinom izpolnjevanja anket (str. 16).
5. Viri

· Fakulteta za pomorstvo in promet. 2009. Poslovno poročilo za leto 2008.
· Fakulteta za pomorstvo in promet. 2010. Poslovno poročilo za leto 2009.
· Fakulteta za pomorstvo in promet. 2009. Izpolnjevanje standardov ENQA.
· Jurkovič, Violeta. 2009. Poročilo mreže za kakovost študijskega procesa UL FPP – 2008/09. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Jurkovič, Violeta, Franc Dimc, Valter Suban, Evelin Vatovec Krmac in Barbara Hvalič Erzetič. 2009. Samoevalvacijske ankete. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.

· Ostan, Iztok. 2008. Kakovostna prehodnost študija – teze. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Ostan, Iztok. 2009a. Anketa med učitelji in asistenti UL FPP o dejavnikih prehodnosti študija. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Ostan, Iztok. 2009b. Intervju z nosilci predmetov o načinu izvajanja študija pri posameznem predmetu »bolonjskih« študijskih programov v letu 2008/2009. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Ostan, Iztok. 2009c. Anketa med najboljšimi študenti UL FPP o dejavnikih prehodnosti študija. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Ostan, Iztok. 2009d. Študija rezultatov študentskih anket o pedagoškem delu na FPP v obdobju od 2004/05 do 2006/07. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Ostan, Iztok. 2009e. Plan interne kontrole Oddelka za pomorstvo. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Ostan, Iztok in Violeta Jurkovič. 2009a. Predlogi ukrepov za izboljšanje prehodnosti študija na FPP. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Ostan, Iztok in Violeta Jurkovič. 2009b. Rezultati mnenjske ankete o prehodnosti študija na FPP. Portorož: UL FPP. Neobjavljeno gradivo.
· Univerza v Ljubljani. 2008. Pravila o sistemu spremljanja in zagotavljanja kakovosti Univerze v Ljubljani. Dostopno na: http://www.uni-lj.si/o_univerzi_v_ljubljani/predpisi_statut_ul_in_pravilniki/pravila_o_sistemu_spremljanja_in_zagotavljanja_kakovosti_univerze_v_ljubljani.aspx
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